



Встреча с металлургами

Вторую неделю в Донецке и Макеевке гастролитрует Ростовский-на-Дону драматический театр имени М. Горького. С успехом идут его спектакли «Тяжкое обвинение», «Чти отца своего», «Традиционный сбор» и другие. Юные зрители восторженно принимают сказки «Приключения Чанду» и «Три пилюли».

У ростовчан вошло в традицию встречаться со своими зрителями непосредственно на производстве. Они уже побы-

вали в гостях у нефтяников Баку, на романтических Черных камнях в Каспийском море, у сумгаитских химиков, у рабочих знаменитых минских автомобильного и тракторного заводов, у гомельских машиностроителей...

На днях состоялась их первая встреча с металлургами Макеевки. В красном уголке доменного цеха собрались после смены ветераны труда и молодые рабочие. Директор театра С. Пономарев расска-

зал собравшимся о творческой жизни коллектива. С интересом смотрели затем зрители сцены из спектаклей. Заслуженным артистам РСФСР Е. Кузнецовой, Е. Филипповой, И. Швейцера, артистам В. Лычко, М. Бушнову, А. Свиридову были преподнесены цветы и сувениры.

На снимке: артисты Ростовского театра имени М. Горького в гостях у доменщиков Макеевки.

Фото артиста театра Д. Устинова.